50 TEA BYPQNA
AENN - Eviwagpépouoeg AGKNOELG oty Tagtvounon

AZKHzZH 1

Na ypagei nmpdypappa 1o ornoio Ba kataxwpesi Oetikoug aplbpoug otov mivaka A[100].
Amnodektol €ival ot aptBuoi mou eivat peyalUtepol amd 500 kat o aplOpog 1. Na
ta&lvounOel o mivakag A kata avfouoa oelpd, XWPIE va ENMPEACTOUV TA OTOLXELA EKELVA
Tov gival ioa pe 1o 1. MNapdadetypa:

QPXLKO TIEPLEXOUEVO TOU TTVAKA A 1500/ 1 830 1 1 1620 900 510

A |[500| 1 |510| 1 1 620 /830|900

TEALKO TIEPLEXOMEVO TOU TTivaKa

AZKHZH 2

Ytov mivaka A[100] kataxwpouvtal akEpatol aplOuoi mou avrkouv oto dtacmua [1, 200].
Karolot apiBpot spgpavidovral mepLoOcOTEPES QO Uia POPES, KArmolol KaboAou. Mevika, o
TPOTTOG KATAVOUNG TWV aplBUwV oTov Ttivaka A ival tuxaiog.

Na ypa@ei mpoypappa to omnoio Ba ta&vopei tov mmivaka A og avgouoa oslpd, Baoct{opevo
OoTNV cUXVOTNTA EUPAVIONG KABE aplBuou.

YUYKEKPLUEVA, va dnuioupynBeil apxltka o mivakag >[200] pe ™ ouxvotnta (mAnoog)
EUPAvIoNG KaBe aptBuou oto dtaotnua [1, 200].

YT OUVEXELA, va €loayovtal otov Ttivaka A ol aplBuol ekeivol yla Toug ormoioug otov
Tiivaka X urtapxel O€tiko mAnbog. Kabe tetolog aplBuog Ba elodyetal TO0EC CUVEXOUEVEG
(POPEG oTOV TTivaka A 600 gival To avtioTolyo mAn6og otov X.

MNapadetypa:
QPXLKO TIEPLEXOUEVO TOU TTVAKA A 4 1 10 1 10 4 1 4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

TIVAKAG CUXVOTNTWV
)3 3 0 0 3 0 0 0 0 0 2

apa Pe Baon tov mivaka X, otov mivaka A Oa eloaxBel 3 popeg o aplBuog 1, 3 popEg o
apLOuoG 4, Kat 2 PopeS 0 aplduog 10:

A1 1 1 4 4 4 1010

Na dwaoete v BEATIOTN €KSOXT) Yla TOV TPOTTO dntloupyiag Tou mivaka .



